

Cookie-k és egyéb technológiák

A cookie-k kis szövegfájlok, amelyeket az Ön által megnyitott webhelyek helyeznek el az Ön számítógépén. Széles körben használatosak, céljuk a webhelyek működtetése vagy működési hatékonyságának javítása, valamint az, hogy információkat gyűjtsenek a webhely üzemeltetőjének/tulajdonosának.

A cookie-k segítségével javítani lehet a webhelyek használhatóságát és áttekinthetőségét arról, hogyan használják a látogatók a weboldalakat. Általuk a felhasználó személyes szükségleteire szabható a webhely, javítható az oldalak felhasználóbarátsága. Visszajelzést nyújtanak a felhasználó elégedettségéről, és az internet más oldalain is kapcsolatot biztosítanak a felhasználóval.

A weboldal által használt cookie-k

Munkamenet-cookie-k

A munkamenet-cookie-k olyan ideiglenes cookie-fájlok, amelyek a böngésző bezárásakor törlődnek. Ha a felhasználó újraindítja a böngészőt, majd visszatér arra a webhelyre, amely az adott cookie-t létrehozta, a webhely ezt nem érzékeli és a felhasználót új látogatóként fogja kezelni.

Állandó cookie-k

Az állandó cookie-k addig maradnak a böngészőben, amíg a felhasználó manuálisan nem törli őket, vagy amíg a böngésző nem törli őket a cookie-ban beállított lejáratási idő végén. Ezek a cookie-k felismerik a régi felhasználót visszatérő látogatásakor.

Szükséges cookie-k

A szükséges cookie-k nélkülözhetetlenek a weboldal működéséhez. A felhasználó ezek segítségével járhatja be a weboldalt és használhatja annak elemeit.

A Társaság számára információt nyújtó cookie-k

Ezek azok a cookie-k, amelyeket a Társaság helyez el a weboldalon, és kizárólag ez a weboldal képes olvasni őket.

Cookie-k elhelyezése történik meg a társaság hirdetéseiben, amikor harmadik felek tulajdonában lévő egyéb weboldalakra (pl. Facebook) kerülnek ki. Ezek a cookie-k olyankor küldenek információt, ha a felhasználó rákattint a hirdetésre, vagy kapcsolatba lép vele. A társaság az ilyen cookie-k révén szerzett információt arra használhatja, hogy olyan hirdetéseket kínáljon fel a felhasználónak, amelyek a felhasználó korábbi online viselkedése alapján valóban fontosak és érdekesek lehetnek számára.